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Acta N'048
(01t07t2022)

En Coveñas sucre, siendo lasT.24Am, del día 01 de julio del 2A22, se reunieron en el

salón de sesiones del Honorable concejo Municipal los Honorables Concejales que

integran la corporación, de manera presencial, con el objetivo de rendir primer informe

del proyecto de acuerdo con radicado N"008 "Por el cual se autoriza al alcalde del
municipio de Coveñas-Sucre, para la constitución de una sociedad de economía
mixta por acciones, para la prestación de servicios de salud .tPS-; y se dictan
otras disposiciones". Para lo cualse presentó elsiguiente.

ORDEN DEL DíA

1. Llamado a lista y verificación del quórum,

2. Lectura, discusión y aprobación del orden del día.

3. Lectura, discusión y aprobación del acta anterior.

4. Primer informe del proyecto de acuerdo con radicado N'008 "Por el cuat se
autoriza alalcalde del municipio de Coveñas-Sucre, para la constitución de
una sociedad de economía mixta por acciones, para la prestación de
servicios de salud -lPS-; y se dictan otras disposiciones,,. Lectura de
conespondencias enviadas y recibidas.

5. Propuestas y varios.

6. Cierre de sesión,

DESARROLLO

lnicia la sesión el presidente dando los buenos dias a todos los presentes concejales
del municipio de Coveñas les doy la bienvenida para la sesión programada para el día
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de hoy y ordena a la secretaria llamar a lista y contestan presente los siguientes

concejales, FERIA MERCADO SADDAM ALBERTO, HERNANDEZ JULIO ERIS

RAFEL, MARQUEZ LOPEZ SORAIDA, MARTINEZ MERCADO JOHN JAIRO,

MORALES CASTELLANOS CARLOS JOSE, MUENTES DIAZ ALICIA SOFIA, NUÑEZ

R]NCO JAVIER SEGUNDO, REVUELTAS AGUIRRE PEDRO ELIECER, RIOS

REVUELTA MARTA ISABEL, ZUBIRIA PEROZA KEBIN ANDRES, verificado elquorum

con la asistencia de 10 de los 10 concejales que integran la corporación. Continuamos

Con el siguiente numeral (2) lectura, discusión y aprobación del orden del día, el orden

del día se somete a consideración de la plenaria, si no hay objeción esta es aprobada

sin ninguna modificación. Continuamos con el siguiente numeral. (3) Lectura, discusión

y aprobación del acta anterior, el acta anterior se encuentra publicada en la gaceta se

pone a consideración de la plenaria, si no hay objeción esta es aprobada sin ninguna

modificación. Continuamos con elsiguiente numeral (4). Primer informe del proyecto de

acuerdo con radicado N"008 "Por el cual se autoriza al alcalde del municipio de

Coveñas-Sucre, para la constitución de una sociedad de economía mixta por

acciones, para la prestación de servicios de salud -lPS-; y se dictan otras

disposiciones". El presidente ERIS HERNANDEZ toma la palabra y manifiesta este

proyecto de acuerdo le correspondió a la comisión segunda o de gobierno y la ponente

es la concejal MARTA RíOS quien tiene la palabra, agradece al presidente, saluda a

los presentes dando los buenos dias y manifiesta en comisión después de darle un

minucioso estudio al proyecto, ya que es un proyecto muy importante han surgido

algunas dudas en las cuales se solicitó información, información que llego ayer en la

tarde a las 5:40Pm, ya casi cerrando el horario oficina necesitamos prorroga señor

presidente para poder revisar toda esta información que llego, si fue la que se requirió

y poder darle un debido estudio a dicho proyecto gracias presidente, el presidente ERIS

HERNANDEZ toma la palabra y manifiesta antes de concederle la prorroga y como yo

hago parte de la comisión la cualse le dio estudio a dicho proyecto ayer, la comisión en

compañía delconcejal Kebin Zubiria, Javier Núñez, Marta Ríos y mi persona nos dimos

a la tarea de hacerle un minucioso estudio en horas de la mañana y encontramos una

serie de inconformidades las cuales decidimos emitir unas peticiones a la administración

para que en su defecto en el transcurso del día nos respondiera las dudas que teníamos,

respectivamente ellos enviaron la información, pero el horario en que enviaron la
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información ya no nos da para reunirnos nuevamente en comisión dado que eran las

5:40 Pm, donde muchos de los integrantes de la comisión tenían alguna serie de

compromisos por tal motivo, esperemos a ver darle el estudio hoy y poder salir de este

impase ya sea mañana o pasado o el día que yo como presidente y mesa directiva

decidamos darle nuevamente la prorroga de la concejal, por este motivo es concedida

su prórroga la cual va a rendir informe el dia de mañana sábado a las 7:00Am en este

recinto. Continuamos con el siguiente numeral (5) Lectura de correspondencias

enviadas y recibidas. No habiendo correspondencia. Continuamos con el siguiente

numeral (6) propuestas y varios, el honorable concejal JOHN MARTINEZ pide la

palabra la cual es concedida, agradece al presidente saluda a los presentes dando los

buenos dias y manifiesta no es mas señor presidente sino después de ver leido un poco

el proyecto presentado ante la corporación me queda una duda pendiente que quiero

preguntarle a la comisión y es con relación a una serie de demanda que creo que tiene

la IPS anterior, llamada Camú anteriormente se de una serie de platas por pagar y creo

que se esta hablando de liquidar, no sé si están pensando en liquidar pero presentan el

proyecto ante la corporación pero no sé cómo se manejaría, como se le haría el tramite

a dicho proyecto, usted sabe que antes había que liquidar, pagar una serie de deudas

que están ahi planteadas ese es mitema, no se si pidieron reporte sobre eso de cómo

se encuentra hasta el momento dichas deudas, solamente es eso señor presidente

muchas gracias. El presidente ERIS HERNANDEZ toma la palabra y manifiesta

respecto a ese tema, usted está hablando de la E.S.E con respecto a ese tema aquien
el municipio hay un ente liquidador que es el encargado de pagar esas deudas, ya eso

en este periodo que paso lo está manejando Tolusalud, el cual no tiene que ver nada

con las deudas que están vigentes ahora porque están demandadas, hay un ente

liquidador el cual creo que llegaron a un consenso con la administración, están pagando

hay una bolsa hay unos que están por nomina, y le están pagando gradualmente a

todas las personas, ahíen esas demandas que hay la mayoría de las personas les han

ido cumpliendo porque a nivel personal y creo que todos los compañeros tenemos

amigos los cuales le hemos preguntado que como va el proceso y nos han dicho ya nos

están pagando, nos deben esto, a unos les han pagado algo a otros le han pagado la

pensión, pero han ido saliendo del tema gradualmente, no habiendo propuestas ni

varios. Continuamos con el siguiente numeral (7) Cierre de sesión, agotado el orden del
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dia y no habiendo más temas que tratar damos por terminada la sesión del dia de hoy

a las 7:32Am y se invita para mañana a las 7:00Am en este recinto muchas gracias.

ERIS JULIO

PRESIDENTE PRIMER VICEPRESIDENTE

KEBIN ANDRES ZUBIRIA PEROZA

SEGUNDO VICEPRESIDENTE

MERLY ROCIO osoRro
SECRETARIA GENERAL CONCEJO MUNICIPAL
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